

入了青春岁月。第二个篇章“欢乐有时”，校友们自导自演的《海草舞》嗨翻了全场。第三个篇章“永远的清华园”，快板书《三十年后来相会》让同学们再一次回忆青春和

期待未来。第四个篇章“往事如歌”，演员们合唱 I am Sailing 更是将联欢会推向高潮。本次活动还通报了 1989 级互助基金的使用情况。
(张同顺)

廿年聚首再相识

——1999 届毕业 20 周年纪念大会举行

4 月 28 日上午，1999 届毕业 20 周年纪念大会在大礼堂举行。校党委书记陈旭、副校长薛其坤，老领导王大中、贺美英等出席大会。来自世界各地的 1000 多名校友重聚清华园，共贺母校生日，共叙同窗情谊。

陈旭在致辞中欢迎 1999 届校友回家，并向校友们介绍了学校近年来在深化综合改革和“双一流”建设等方面的发展情况。陈旭表示，1999 届校友是 20 世纪末毕业的学生，是迈向新时代的一代，为国家和学校的发展作出了重要贡献。她希望校友们继续关心支持母校的建设，期待大家毕业 30 周年、40 周年、50 周年再回到清华，为母校增添光彩。将这届同学送出清华的

老校长王大中、党委书记贺美英送出了他们殷切的祝福。

1999 届校友心系母校，共筹集了 800 万资金用于学校建设发展，以实际行动为母校建设贡献力量。王洋和苏阳代表校友向母校捐款，王大中代表学校接受了捐赠。

纪念大会上，向辉、杨清华、陈怡然、王裕弟和陈豪雅 5 位校友代表回顾了在学校和社会中的成长历程，并表示清华精神使他们终身受益。曾经教授过这届学生的马克思主义学院教授林泰、物理教研组副主任邓新元、体育部党总支书记马新东也给 1999 届校友们送出了寄语，希望他们为国家作出无愧于时代的贡献，争取至少为祖国健康工作五十年。
(张静)

2005 级校友毕业 10 周年纪念大会举行

4 月 27 日下午，2005 级本科生毕业 10 周年纪念大会在蒙民伟音乐厅举行。校党委书记陈旭，原校长顾秉林，校务委员会副主任史宗恺出席大会并致辞。2005 级校友近 600 人参加了活动。

陈旭代表学校欢迎 2005 级校友回家，对一直心系母校、关心支持母校的校友们表示感谢。陈旭希望校友们不断提高自身能力素质，应对各种变化挑战，继续在各

行各业做出清华人应有的贡献，做让母校和国家放心的优秀建设者。顾秉林表示，校友们在各行各业的出色表现是母校人才培养质量最好的反映，希望大家传承清华精神，一生永葆青春活力，勇担重任，不忘初心。史宗恺表示，2005 级同学所做出的人生选择将为新一代中国青年提供示范和榜样，希望大家继续为社会发展做出贡献。

2005 级秩年活动执委会秘书长刘博涵

□ 校庆纪实

介绍了秩年活动的筹备和开展情况。吕冀蜀作为教师代表发言。三位校友代表分别在大会上作了发言。精仪系校友、北京跟踪与通信技术研究所助理研究员胡天健讲述了自己投身军旅、献身国防科技事业的经历；航院校友、新疆昌吉州呼图壁县委常委、宣传部部长赵江涛分享了献身基层、扎根南疆、到祖国最需要地方去的人生理想；

化学系校友、中国科技大学化学系教授、博士生导师吴宇恩回顾了自己读书时在同学们的帮助下共同学习沉淀，工作后努力攻关“卡脖子”关键技术的故事。

2005级校友向母校捐赠并设立了图强基金。庆祝大会上展示了五字班秩年大数据。在齐声高唱的校歌声中，大会伴随着全体合影落下了帷幕。（王河州）

各地校友庆祝母校建校 108 周年

今年3、4、5、6、8月间，陈旭、杨斌、尤政、袁驹、韩景阳、史宗恺、王岩、方惠坚、岑章志、张凤昌等学校领导和老领导，分赴珠海、美国纽约、德国亚琛、无锡、苏州、广州、成都、郑州、南昌、福州、东莞、洛阳、上海等13个城市，参加当地校友会庆祝母校建校108周年活动。

今年举行校庆活动聚会的城市或校友会还有（按时间排序）：香港、青岛、天津、云南、湖南、美国南加州、美国费城、美国辛辛那提、美国北加州、美国达拉斯、美国俄勒冈、美国纳什维尔、加拿大南安省、美国大华府、龙岩、深圳、佛山、大连、新西兰、沈阳、厦门、柳州、中山、南京、海南、惠州、澳大利亚、安徽、青海、宁波、加拿大渥太华、美国堪萨斯、加拿大温哥华、石家庄、广西。

沈阳、平顶山、天津等校友会向母校发来贺信。

各地活动情况如下：

珠海

3月29日下午，珠海校友会庆祝母校成立108周年纪念活动暨珠海校友会换届选举会在珠海市高新区唐国安纪念馆举行。清华大学原副校长张凤昌、部分地区校友会代表、兄弟院校珠海校友会代表及近百名珠海校友参会。会议由珠海校友会秘书长班勇主持。珠海校友会第三届会长梁学敏介绍了过去一年的工作进展。会议审议并通过了理事换届名单并选举出了第四届会长、副会长、秘书长和副秘书长。张凤昌勉励校友发挥清华校友和珠海校友

会的作用，在构建人类命运共同体的行动中体现自身价值。再次当选会长的梁学敏校友表示，新一届校友会将继续秉承清华大学“行胜于言”的务实校风，为珠海的经济和社会发展增添新的动力。

（珠海校友会）

香港

3月30日，香港清华同学会29位老校友举行午餐聚会，庆祝母校建校108周年。到会校友平均年龄达78岁。香港清华同学会老校友每年都相聚三至四次，已有十多年。活动得到香港同学会及各届会长